Spravedlivé rozdělení – řešení
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1. Dvojčata Danek a Dominik hrají kuličky. Dominik jich má 10, Danek jich má jen 6. Kolik má Dominik dát Dankovi, aby měli stejně? Kolik pak bude mít každý z nich?

(10 – 6) : 2 = 2
10 – 2 = 8 
nebo 

6 + 2 = 8

Dominik má dát Dankovi 2 kuličky. Každý z nich bude mít 8 kuliček. 
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Jirka a Tomáš sbírají modely aut. Jirka jich má 49, Tom zatím jen 35. Kolik musí dát Jirka Tomovi, aby měli oba stejně?

Kolik bude mít každý z nich? 

(49 – 35) : 2 = 7

49 – 7 = 42
nebo

35 + 7 = 42

Jirka musí dát Tomovi 7 kuliček. Každý z nich pak bude mít 42 kuliček.
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Denis a Lukáš si společně koupili slovník. Denis zaplatil 82 Kč, Lukáš jen 64 Kč. Kolik musí Lukáš Denisovi doplatit? Kolik stál slovník?
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(82 – 64) : 2 = 9
82 + 64 = 146
Lukáš má doplatit 9 Kč. Slovník stál 146 Kč. 
4. Vlasta a Jitka si koupily bonboniéru, ve které je 24 bonbonů. Vlasta už snědla 8 bonbonů, Jitka snědla ještě o 2 bonbony více. Kolik si ještě může vzít každá z nich, pokud chtějí sníst bonboniéru napůl?
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Vlasta snědla … 8
Jitka snědla … o 2 více, tj. 8 + 2 = 10

Polovina bonboniéry je 24 : 2 = 12
12 – 8 = 4

12 – 10 = 2

Vlasta může sníst ještě 4 bonbony, Jitka může sníst už jen 2 bonbony.

5. Pan Brzdička si chtěl koupit auto, ale měl málo peněz. Tak se domluvil s panem Klaksonem, že si koupí auto spolu – každý zaplatí polovinu. Ale pan Klakson měl pouze 100 000 Kč a auto stálo 280 000 Kč. Kolik doplatil pan Brzdička při koupi auta? Kolik mu pan Klakson dluží? (Každý má platit polovinu ceny.)
280 000 – 100 000 = 180 000
(180 000 – 100 000) : 2 = 40 000
Pan Brzdička doplatil 180 000 Kč. Pan Klakson mu dluží 40 000 Kč. 
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